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INSTRUCÞIUNI PENTRU REDACTAREA 
LUCRÃRILOR PENTRU CNEE 2007

1.- Lucrãrile în extenso, redactate în limba românã sau englezã, vor fi 
transmise pe suport hârtie în douã exemplare ºi pe suport magnetic 
(dischetã sau CD), la adresa poºtalã specificatã mai jos, pânã la data de 
30 IUNIE 2007. Lucrãrile transmise dupã aceastã datã nu vor fi acceptate.

2.- O lucrare va avea max. 8 pagini (inclusiv tabele ºi figuri) ºi va fi 
redactatã în MS Word 2003 sau o versiune anterioarã, pe o singurã parte a 
colii format A4, cu urmãtoarele margini: sus ºi jos 3 cm, stânga ºi dreapta 
2,5 cm.

3.- Titlul lucrãrii se va scrie la 4 cm de la marginea superioarã a colii de 
hârtie, centrat, cu majuscule, utilizând fontul Times New Roman 14 Bold, 
la 1 rând.

4.- Sub titlu, dupã un rând liber, se vor scrie (centrat, cu fontul Times New 
Roman 10, la 1 rând): titlul stiiþific ºi/sau profesiunea, numele ºi 
prenumele complet al autorilor, numele ºi adresa unitãþii unde îºi 
desfãºoarã activitatea, telefon, fax ºi e-mail.

5.- Sub coordonatele specificate la pct. 4, dupã 2 rânduri libere, se va edita 
un rezumat de max. 10 rânduri (inclusiv cuvinte cheie), redactat în limba 
englezã pe o singurã coloanã, (font Times New Roman 10 Italic, la 1 rând, 
margini stânga - dreapta 3,5 cm faþã de marginea colii de hartie, aliniat 
stânga - dreapta).

6.- Sub rezumat, dupã douã rânduri libere, va fi redactat conþinutul  
propriu-zis al referatului, dupã cum urmeazã: 

a).- Editarea se va realiza pe douã coloane cu lãþimea de 77,5 mm, 
distanþate la 5 mm, utilizând fontul Times New Roman 10, cu spaþiul de 
1,5 rânduri. Pe ultima paginã, cele douã coloane vor fi egalizate.

b).- Titlurile capitolelor vor fi scrise cu majuscule ºi numerotate cu cifre 
arabe. Titlurile subcapitolelor se vor scrie cu sentence case ºi se vor 
numerota tot cu cifre arabe, pe max. 3 niveluri (ex. 2.2.1), utilizând fontul 
Times New Roman 10 Bold. Înainte ºi dupã titlul fiecãrui capitol ºi 
subcapitol se va lãsa un spaþiu de 1,5 rânduri.

c).- Formulele vor fi centrate pe lãþimea coloanei ºi numerotate cu cifre 
arabe între paranteze rotunde, aliniate la dreapta.

d).- Figurile ºi tabelele vor fi incluse în text, eventual pe lãþimea ambelor 
coloane, vor fi numerotate cu cifre arabe ºi însoþite de un text explicativ 
redactat cu fontul Times New Roman 9 Italic.

e).- În lucrare nu vor fi prezentate demonstraþii matematice, ci numai 
formulele strict necesare înþelegerii.

f).- Bibliografia va fi parte componentã a conþinutului propriu-zis al 
referatului ºi se va redacta/numerota respectând normele specifice de 
redactare. Referirile din text la sursa bibliograficã se vor face prin 
indicarea numãrului corespunzãtor încadrat între paranteze drepte.

7.- Rezumatele, anexate Fiºei de participare, se vor redacta în limba 
românã ºi vor fi transmise pânã la  30 APRILIE 2007 prin e-mail sau prin 
poºtã la adresa:

S.I.E.R. (Pentru CNEE 2007)
Bdul Lacul Tei nr.1, sector 2, CP 30-33
020371 Bucureºti 

Pentru a obþine informaþii suplimentare va rugãm sã vã adresaþi:
Dr. ing. Fãnicã Vatrã sau Drd. ing. Ana Poida la: 
Tel: 021-206.12.29
Fax: 021-206.11.73 sau e-mail: office@sier.ro
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 INVITAŢIE PRELIMINARĂ  

Cunoscând preocupările Dvs. şi ale colectivului din care 
faceţi parte, vă invităm să participaţi, în perioada 

7 - 9 noiembrie 2007, la SINAIA, la: 
 

“CONFERINŢA NAŢIONALĂ ŞI EXPOZIŢIA 
DE ENERGETICĂ – CNEE 2007“.  

 

Conferinţa Naţională şi Expoziţia de Energetică - CNEE, 
este o manifestare ştiinţifică, iniţiată şi promovată de SIER, care se 
va organiza o dată la doi ani, deschisă specialiştilor din unităţile de 
exploatare a instalaţiilor energetice (producerea, transportul şi 
distribuţia energiei electrice şi termice), consumatorilor, instituţiilor 
de proiectare şi cercetare, instituţiilor de învăţământ superior, 
fabricanţilor de echipamente/produse şi furnizorilor de servicii etc., 
interesaţi în schimbul de opinii, idei, soluţii şi realizări recente, cu 
aplicabilitate la diversele activităţi ale domeniului energetic. Se 
doreşte ca CNEE:  

 - să preia şi să continue tematica “Simpozionului National 
de Siguranţă în funcţionare a Sistemului Energetic - SIG” - care 
s-a derulat pe parcursul a XIX ediţii şi care incintă un mare 
interes de fiecare dată prin tematicile largi abordate, mereu 
legate de problematicile reale ale tuturor entităţilor din SEN;  

 - să acopere tematica, extrem de provocatoare, a 
“Simpozionului Naţional de Reţele Electrice - SNRE” - care în 
ultimii 6 ani nu a mai avut condiţii de desfăşurare; 

 - să acopere problemele de energetică naţională care erau 
odinioară puse în discuţie sub egida “Conferinţei Naţionale de 
Energetică”  -  manifestare ştiinţifică iniţiată de SIER în anul 
1990, sub a cărui egidă s-au desfăşurat primele două ediţii şi 
care a dispărut în ultimii ani din cadrul manifestărilor ştiinţifice 
tradiţionale în sectorul energetic din România. 

De asemenea, se doreşte ca CNEE să ofere un cadru adecvat 
firmelor româneşti şi străine, prezente sau care doresc să 
pătrundă pe piaţa românească, să-şi prezinte oferta de produse şi 
servicii managerilor şi specialiştilor din domeniul energetic din 
România. În acest sens, sub egida CNEE 2007 se va organiza 
EXPO-CNEE 2007- Expoziţia de echipamente, produse şi 
servicii cu aplicabilitate în energetică, precum şi MESE 
ROTUNDE.  

 

CNEE 2007, prima manifestare în acest ciclu, îşi propune 
să supună dezbaterii specialiştilor întreg spectrul de 
problematici structurat, în principal, pe următoarele subiecte 
majore: 

  Piaţa de energie electrică/termică (politici energetice, 
tarife, suport etc.); 

 

 Planificarea, dezvoltarea, exploatarea şi mentenanţa   
instalaţiilor energetice. 

   Producerea energiei în centrale mari. 
   Producerea distribuită. Energii regenerabile. 
   Transportul şi distribuţia energiei electrice/termice. 
   Furnizarea energiei electrice/termice. 
   Consumatorii de energie electrică/termică. 
   Calitatea energiei electrice/termice. 
   Siguranţa în funcţionare a Sistemului Energetic şi a 

 alimentării cu energie electrică/termică. 
   Siguranţa în funcţionare la utilizatorii reţelelor electrice de 

 transport şi distribuţie a energiei electrice/termice. 
   Impactul funcţionării instalaţiilor energetice asupra mediului. 
   Tehnologii moderne aplicabile în SEN. 
   Formarea specialiştilor. 

 
 

                     
 

Vă rugăm să ne comunicaţi intenţia Dvs. de a participa la 
Conferinta (cu REFERATE prezentate pe secţiuni, MESE 
ROTUNDE sau cu exponate la EXPO-CNEE 2007), 
transmiţându-ne, până la 30.04.2007, la adresa specificată în 
caseta “Instrucţiuni pentru Redactare”, o Fişă de participare - 
conform modelului alăturat, completată. 

În cazul participării cu referate, la Fişa de participare se va 
anexa un rezumat de max. 10 rânduri. 

Referatele în extenso - întocmite conform instrucţiunilor de 
redactare - vor fi transmise până la 30.06.2007. 

                     

Pentru includerea referatelor în volumul cu lucrările               
CNEE 2007, se va percepe o taxă de 200 lei/referat+TVA 
(volumul cu lucrări va avea cod ISSN); vor fi exceptate 
referatele ai căror autori fac parte din entităţile organizatoare ale 
CNEE 2007 sau sunt cadre universitare care lucrează numai în 
învăţământ.  

Taxele pentru organizarea de Mese Rotunde sau/şi 
participarea la EXPO-CNEE 2007 vor fi comunicate în timp util 
prin Oferta ce va fi adresată participanţilor (firme sau persoane 
fizice) care şi-au manifestat intenţia de participare. 

                     

În vederea diminuării efectelor neplăcute determinate de 
eventualele posibile întârzieri ale corespondenţei, toate 
propunerile de lucrări vor fi considerate ca  acceptate. În 
cazurile de excepţie, în care vor exista negaţii, motivele 
neacceptării vor fi comunicate celor implicaţi. De asemenea, 
este de dorit ca, după expedierea prin poştă, autorii să verifice 
telefonic, la coordonatele date, faptul că fişele de participare şi 
rezumatele au fost recepţionate. 

                     

Informaţii suplimentare privind programul de desfăşurare a 
manifestărilor CNEE (lucrări pe secţiuni, mese rotunde, 
prezentări şi demonstraţii în cadrul EXPO-CNEE 2007), precum 
şi detalii privind condiţiile de participare vă vor fi transmise în 
timp util sau vor fi disponibile la adresa http://www.sier.ro 
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